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B45_E6_9C_c33_597684.htm 1．关于支撑线和压力线的含义、

作用下列说法正确的是（ ）。 A．证券市场中的投资者分为

多头和空头两种 B．压力线只存在于上升行情中 C．一旦市

场趋势确立，市场变动就朝一个方向运动直到趋势改变 D．

支撑线和压力线是短暂的，可以相互转换 【答案】D 【解析

】考查支撑线与压力线的相互转化：一条支撑线如果被跌破

，那么这一支撑线将成为压力线；同理，一条压力线被突破

，这个压力线将成为支撑线。这说明支撑线和压力线的地位

不是一成不变的，而是可以改变的。 2．资本资产定价理论

认为，当引入无风险证券后，有效边界为（ ）。 A．证券市

场线 B．资本市场线 C．特征线 D．无差异曲线 【答案】B 【

解析】在均值标准差平面上，所有有效组合刚好构成连接无

风险资产F与市场组合M的射线FM，这条射线被称为资本市

场线。 3．相关关系是指指标变量之间的（ ）的依存关系。

A．不确定 B．确定 C．因果 D．共变 【答案】A 【解析】相

关关系是指指标变量之间的不确定的依存关系。 4．马柯威

茨均值－方差模型的假设条件之一是（ ）。 A．市场没有摩

擦 B．投资者以收益率均值来衡量实际收益率的总体水平，

以收益率的标准差来衡量收益率的不确定性 C．投资者总是

希望期望收益率越高越好；投资者即可以是厌恶风险的的，

也可以是喜好风险的人 D．投资者对证券的收益和风险有相

同的预期 【答案】B 8．某公司每股股利为0.4元，每股盈利

为1元，每股市场价格为10元，在不考虑所得税的前提下其股



票获利率为（ ）。 A．0.04 B．0.1 C．0.06 D．0.4 【答案】A 

【解析】股票获利率是指每股股利与股票市价的比率。股票

获利率=0.4/10=0.04。 9．（ ）是公司法人治理结构的基础。

A．股东 B．股权结构 C．公司制度 D．公司管理 【答案】B 

【解析】股权结构是公司法人治理结构的基础，许多上市公

司的治理结构出现问题都与不规范的股权结构有关。 10．现

代组合投资理论的创始人是（ ）。 A．琼斯 B．马柯威茨 C

．凯恩斯 D．柯林斯 【答案】B 【解析】证券组合管理理论

最早由美国著名经济学家哈理马柯威茨于1952年系统提出。 
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